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Handelscontactreis Indonesie:

Jakarta / Central Kalimantan / Cirebon / East Java / Lombok

11 – 18 mei 2013 (week 20)
Introductie
Indonesië is de grootste economie in Zuidoost-Azië, het Bruto Binnenlands Product (BBP) zal naar verwachting US $ 707 miljard bereiken dit jaar. Het is veel minder getroffen door de wereldwijde financiële crisis in vergelijking met de buurlanden. Indonesië had een economische groei van 6,3% in het eerste kwartaal van 2012, waardoor het de snelst groeiende G20 economie na China is. Indonesië groeide met 6,5% in 2011 en zal naar verwachting groeien met 6,3% dit jaar. Met als gevolg dat het nominale BBP per hoofd zal verviervoudigen in 2020. Indonesië is een opkomende mondiale grootmacht in Azië.

Wat kunt u verwachten
In Indonesië is er belangstelling geuit voor de handelsmissie:  INA Jakarta (= de Bilaterale Kamer van Koophandel Indonesië - Nederland), de Kadin (= de Indonesische KvK in Jakarta), enkele private ondernemingen en de provincies Cirebon, Oost Java, Lombok en Centraal Kalimantan hebben al aangegeven de missie te willen ontvangen en over hun business mogelijkheden te informeren. Zo mogelijk willen zij al tijdens de missie tot zaken komen.

Een belangrijk onderdeel van de handelsmissies wordt gevormd door de zogenaamde 'matchmaking'. Voor deelnemers worden, op basis van het bedrijfsprofiel en de specifieke wensen van de deelnemer, individuele afspraken gemaakt met potentiële business partners.

Daarnaast worden netwerkevenementen georganiseerd en collectieve bezoeken gebracht aan relevante organisaties. Voorafgaand aan de missie vindt een bijeenkomst plaats om de deelnemers voor te bereiden op de reis.

Reisperiode
Zaterdag 11 tot en met zaterdag 18 mei 2013. 

Dag 1 is voor de vlucht van Amsterdam naar Jakarta

Dag 2 en 3: de handelscontactreis begint met algemeen programma in Jakarta 

Dag 4, 5 en 6: deelnemers kunnen kiezen uit 3 opties:


Optie 1) route via Palangkaray (Central Kalimantan) naar Senggigi (Lombok)
Optie 2) route via Cirebon, Bandung en Surabaya naar Senggigi (Lombok)
Optie 3) individueel programma

Dag 7: de deelnemers aan de verschillende reis routes komen  in Senggigi, Lombok bij elkaar voor een gezamenlijke afsluiting van de handeslcontactreis.

Dag 8 is voor de vlucht naar Amsterdam, waar het reisgezelschap vroeg in de ochtend van dag 9 aankomt.

Te bezoek regio's
Jakarta en omgeving

Cirebon en omgeving

Surabaya

Centraal Kalimantan, verschillende regio's

Lombok
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Kosten
Door bijdragen en sponsoring van de ondersteunende Indonesische overheidsinstellingen en private partijen, kunnen wij u de reisalternatieven 1) en 2) aanbieden voor  € 2.000,-. 

Dit is incl. vliegreizen, de voorbereidings- en organisatiekosten, lokaal transport, hotel/ontbijt en ontvangsten en de begeleiding ter plaatse en exclusief, reis- en annuleringsverzekering, niet genoemde lunches en diners, individueel vervoer, tolken, visum en overige uitgaven van persoonlijke aard.

Kosten voor het individuele programma, alternatief 3), zijn op aanvraag. 

Meer informatie
Sulfani Masfar, m: +31 6 483 97 349

Stichting Indonesian Fair t.a.v. Edu Pichel, t: +31 40 241 67 94, m: +31 6 292 13 990

Voorafgaand aan de missie vindt op 19 april 2013 een bijeenkomst plaats om de deelnemers voor te bereiden op de reis.

Deelname aan de reis
Uw ingevuld en ondertekend Aanmeldingsformulier en Intake /Bedrijfsprofiel ontvangen wij graag vóór 1 april 2013.
Na aanmelding wordt een afspraak gemaakt om uw bedrijfsprofiel te bespreken. Met dit bedrijfsprofiel gaan onze partners in Indonesië op zoek gaan naar potentiële zakenpartners. 

Annulering :
Aanmelding is bindend. U dient zelf voor een annuleringsverzekering zorg te dragen. Bij onvoldoende belangstelling behoudt de organisatie  zich het recht voor de handelscontactreis Indonesië te annuleren zonder aan enige vorm van schadevergoeding gehouden te zijn.
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