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Geachte heer, geachte mevrouw,

Tijdens de Floriade 2012 in Venlo hebben verschillende Indonesische handelsdelegaties Nederland bezocht en zijn door het Indonesië Paviljoen business forums georganiseerd om u als ondernemer te informeren over de mogelijkheden die de Indonesische markt u biedt. Daarnaast zijn door het Indonesië Paviljoen voor verschillende Indonesische delegaties in een business matching programma bedrijfsbezoeken gecoördineerd.

Als vervolg op het business matching programma tijdens de Floriade 2012, heeft  de organisator van het Indonesië Paviljoen voorbereidingen getroffen voor een handelsmissie naar Indonesië in mei 2013. Deze handelsmissie zal worden georganiseerd in samenwerking met de Indonesische ministeries BKPM, BAPENAS, Industrie & Trade en de KADIN (de Indonesische Kamer van Koophandel).

Middels de bijgevoegde brochure willen wij u informeren over deze handelscontactreis in mei 2013 en u van harte uitnodigen om u voor deze missie in te schrijven.

Bijgevoegd treft u de volgende bijlagen aan:
Bijlage 1: Brochure: “Handelscontactreis Indonesië: Jakarta / Central Kalimantan / 
                 Cirebon / East Java / Lombok, 11 – 18 mei 2013 (week 20).”
Bijlage 2:  Aanmeldingsformulier Handelscontactreis Indonesië

Bijlage 3:  Intake profile / Business profile
Bijlage 4:  Concept programma “Indonesian Trade Mission May 2013”
Bijlage 5:  Business Opportunities in Indonesia

Uw ingevuld en ondertekend aanmeldingsformulier ontvangen wij graag vóór 1 april 2013.

Annulering :
Aanmelding is bindend. U dient zelf voor een annuleringsverzekering zorg te dragen. Bij onvoldoende belangstelling behoudt de organisatie  zich het recht voor de handelscontactreis Indonesië te annuleren zonder aan enige vorm van schadevergoeding gehouden te zijn.
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